
REFERAT  FRA  BESTYRELSESMØDE  I  PARCELHUSFORENINGEN  HOLME  PARKVEJ 

Tirsdag d. 16. juni 2009 

 

Tilstede: Jens 74b, Bodil 102, Mads 76a og Ina 128 (ref.) 

Afbud: Marianne 100 

 

1. Arbejdsdagen: Arbejdsdagen afholdes på lørdag fra kl. 10 til ca. 12. Det, der skal laves 

er almindelig oprydning, opfyldning af sand i sandkassen samt 

nedrivning af stativet til det forsvundne rør (med mindre røret kan findes 

og fastgøres igen). Der er øl og vand, og folk opfordres til at tage skovle 

og evt. trillebør med. Mads ringer til Broholdt og hører om vi kan få 

leveret sand til på lørdag. Jens har aftale om 2 trillebører. 

 

Legeplads i øvrigt: bestyrelsensmedlemmer spørger i deres institutioner 

hvor disse indkøber gynger, med henblik på at finde et sted at få bestilt 

en ny babygynge til legepladsen. Dette aftales i bestyrelsen over mail. 

Jens undersøger desuden ved kommunen om der er nogen retningslinjer 

for om legepladsen skal godkendes løbende. 

 

2. Beskæring af hegn: Jf. dialog på generalforsamlingen, så er det nu undersøgt at hegnet bag 

den bageste række huse (rækken der bl.a omfatter husnr. 100) ikke hører 

til foreningen. Det er derfor ikke et foreningsanliggende at beskære 

dette. Husstandene må vel selv beskære det, i hvert fald det, der rækker 

ind over matriklen. Hvem den øvrige vedligeholdelsespligt tilhører vides 

ikke.  

 

 Der har også været forespørgsler til beskæring af hegnet mellem 

rækkerne, som ikke synes at blive beskåret årligt som det burde. Det bør 

være Broholdt der beskærer hegnet efter de gældende retningslinjer 

herfor. Det skal hvis overhovedet muligt gøres snarest, da det er meget 

højt, især i den ene side (bag husnr. 124 til 130). En aftale med Broholdt 

om årlig beskæring heraf skal søges. Mads taler med Broholdt herom. 

 

3. Sankt Hans arrangement: På tirsdag den 23. juni afholder den overordnede grundejerforening i 

samarbejde med spejderne ifølge traditionen Sankt Hans aften. Seddel 

herom omdeles til beboere sammen med andre relevante informationer. 

 

4. Sommerfest: Af forskellige årsager har festudvalget besluttet at sommerfesten i år 

først afholdes den 12. september. Festudvalget sørger for snart at bestille 

telt. Besked omdeles til beboere. 

 

5. Privat arrangement på arealet ved legepladsen: 

Bestyrelsen har tidligere godkendt forespørgslen om benyttelse af arealet 

til et telt ifm. et privat arrangement. Dette finder sted den 5. juli. 

Bestyrelsen mener at det er en god ide at denne mulighed forefindes, 

såfremt det ikke er til gene for øvrige beboere. Bestyrelsen er 

opmærksom på at der kan opstå problemstillinger ifm. denne mulighed 

og vil tage dette op løbende. Dette anses derfor som et forsøg. 



Bestyrelsen koordinerer såfremt andre skulle have lyst til det samme i 

fremtiden, og alle beboere skal orienteres på forhånd.  

 

6. Grundejerforeningen: Der afholdes repræsentantskabsmøde onsdag den 24. juni. Vi har fire 

pladser. Jens og Mads deltager med fuldmagt fra Bodil og Ina. Der er to 

forslag på dagsorden:  

a. Bestyrelsen ønsker repræsentantskabets bemyndigelse til at 

forbedre og befæste gangstierne i det store fælleareal og 

granskoven samt opsætte bænke ved søen. 

b. Bestyrelsen ønsker repræsentantskabets bemyndigelse til at 

begynde etablering af et plant grønt areal ved siden af 

granskoven. 

c. Bestyrelsen foreslår at grundejerforeningen støtter opførelsen 

af det nye idrætscenter i Lyseng ved køb af 10 stk. mursten á 

1.000,- kr. pr stk. 

Bestyrelsen bakker op om alle forslag, om end der var nogen diskussion 

ift. gennemsitigheden når idrætscentret støttes på så mange niveauer. 

Der var dog enighed om at støtte forslaget. 

 


